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„Az olvasás egyfajta játék volt számomra, igaz, hogy nemes, tapasztalatokat gyarapító, 
de mégiscsak játék. Mert hiszen a játék értelme éppen ez:  
belehelyezkedni egy más valóságba, egy más emberbe.” 

 

A fenti Székely János idézettel köszöntöm Önt! 
 

            Az élesdi „Constantin Şerban” I-VIII. osztályos Általános Iskola a „Castrum” 
Egyesülettel karöltve a III. „Lugosi Miháy” Nemzetközi Szépolvasó Verseny 
megszervezésére készül. Tudván, hogy Ön lelkes támogatója minden jó és igaz 
kezdeményezésnek és sokszor kiállt az élesdi, magyar közösségformálás mellett, több 
közösségi-, kulturális-, vallásos- vagy ifjúsági programot támogatott lehetőségeihez 
mérten, nagyon örülnék, megtisztelne és jó szívvel venném segítségét a verseny 
támogatásában, tudván,  hogy annak főszereplői a Sebes- Körös menti és a Bihar megyei 
magyar tannyelvű, alsós osztályokban tanuló gyerekek és néhány település az 
anyaországból, melyekkel baráti kapcsolatot ápol iskolánk. 

Ez a versenyforma az ifjúság anyanyelvi nevelését, az olvasás tervszerű alakítását, 
a beszédkultúra javítását szolgálja, gazdagítja a gyermeki személyiséget a verseny 
irodalmi műveinek megértésével és megszerettetésével, a versenyre való felkészüléssel.  
Továbbá ápolja a résztvevő iskolákban tanuló gyermekek közti egészséges 
versenyszellemet, s nem utolsó sorban tisztelegni kíván néhai Nt. Lugosi Mihály élesdi 
lelkipásztor emléke előtt, aki oly sokat áldozott az kis közösségünkben élő magyar 
tanulók meglévő nyelvi tudásának továbbfejlesztéséért, érdeklődésük és kíváncsiságuk 
ébrentartásáért. 

A döntőre 2011. március 25-én (pénteken) kerül sor, Élesden, a „Constantin 
Şerban” I-VIII. osztályos Általános Iskola 2. számú épületében 14.00 órai kezdettel. 

MÁRCIUS 10-IG várjuk támogatását-jelentkezését, ha támogatni tudja 
kezdeményezésünket azért, hogy a gyerekek legyenek az igazi győztesek.  

Az alábbiakban ajánlhatja fel és várom tisztelettel segítségét: új, kisiskolásoknak 
szóló könyvek, plüss-figurák, társas játékok, édességek, taneszközök DÍJAKNAK, 
hozzájárulás a szeretetvendégséghez, illetve készpénz: a zsűritagok utazási költségére, 
oklevelekre, adminisztratív költségekre, a játszóház és a szeretetvendégég szervezési 
költségeire...További információk kérhetők elektronikus úton az andiletai@freemail.hu 
címen, vagy a 0726-843616 telefonszámon. 

Az is nagy segítség lenne, ha a környezetében élő személyek (cégek, kiadók, volt 
élesdi diákok...) körében is hirdetné felhívásunkat, vagy találna más támogatókat. Azt is 
megértjük, ha ez alkalommal nem áll módjában semmilyen módon segítő jobbot nyújtani. 

A közel 120 fő versenyző és a kísérők, a tisztelt zsűri, a szervezők...nevében 
szeretettel várjuk a verseny napján, tisztelje meg jelenlétével rendezvényünket.  

Kívánunk addig is jó munkát, egészséget!     
 
 Élesd, 2011.  február 6.  
 A szervezők nevében:                                          

Ciavoiné Létai Andrea Hajnalka 
  a „Castrum” Egyesület alelnöke, élesdi tanítónő  


